



● 2022年02月28日 星期一 总第二二二期 内部刊物

主办单位：信義集团工会主办 编辑部电话：0553-2660889

信義光伏产业（安徽）控股有限公司获“安徽省外资企业税收贡献10强”排名第一



2022年2月7日上午，安徽省改进工作作风为民办实事为企优环境大会在合肥市召开，安徽省委书记、省人大常委会主任郑栅洁，省委副书记、省长王清宪等省领导出席大会。会上，信義光伏产业（安徽）控股有限公司荣登“安徽省外资企业税收贡献10强”榜单，排名第一。

按照安徽省委、省政府要求，此次大会通报表彰了一批安徽税收贡献突出企业，包括安徽省民营企业税收贡献50强、国有控股企业税收贡献10强、外资企业税收贡献10强等，每类企业遴选的总原则是按照税收贡献大小，且纳税信用等级为B级及以上，行业为非限制性行业及省委省政府鼓励发展的重点行业。

信義光伏产业（安徽）控股有限公司刘笑荣副总裁代表集团领奖。

（集团办公室 华磊）

云南省工业和信息化厅寇杰厅长一行走访深圳工业园

信義玻璃控股有限公司在2021年12月13日与云南省曲靖市人民政府签署了战略合作框架协议，总投资达230亿元人民币。2月18日下午云南省工业和信息化厅寇杰厅长一行走访信義玻璃深圳工业园，全国政协委员信義集团董事局主席李贤义、信義集团执行董事兼副总裁李圣根、深圳汽玻公司生产副总经理董群焕进行了热情接待。

李圣根副总裁向寇厅长一行介绍了信義的发展史、战略布局、各业务板块发展情况等，集团布局晶硅产业，将有助集团横向扩充新能源业务，促使集团成为全球领先的太阳能材料及核心辅材供应商之一。云南省工信厅领导一行与信義集团领导就云南工业园的筹建相关问题进行深入沟通交流，寇厅长表示后续将会做好各项服务保障工作，期望信義集团云南工业园能够早日投产。

（深圳办公室 张明）



信義玻璃双链+智能制造产业园海南项目签约



2月22日，澄迈县人民政府与信義集团签约仪式在老城开发区举行。海南省澄迈县县委书记司迺超，县委副书记、县长冀铁军，老城经济开发区工委书记、县委副书记莫仲敏，信義集团董事局李贤义主席及夫人李太、信義玻璃控股有限公司执行董事兼行政总裁董清世，执行董事兼副总裁李圣根、郭建林副总裁及海南园区胡韩民总经理，副县长蔡笃汉、韩赵炎，老城经济开发区管委会主任曾海燕，老城经济开发区管委会副主任王上明等出席签约仪式。

澄迈县政府和信義集团在海南老城经济开发区现有厂区投资兴建300万片汽车玻璃生产线、现有生产线更新改造及另三条线复产，在新增300亩项目用地投资建设信義汽车事业部汽车玻璃集控中心、供应链管理中心的“双链+智能制造”达成合作协议。

（海南办公室 王选京）

四川省委常委、副省长李云泽一行莅临德阳工业园走访调研

为积极抢抓成渝地区双城经济圈建设、成德眉资同城化、打造成渝绵“创新金三角”发展机遇，全力稳住外贸外资基本盘，加快推动外向型经济高质量发展。

2月7日上午，四川省委常委、副省长李云泽一行6人调研组在德阳市委副书记、市长刘光强、副市长周杰以及德阳经开区党工委书记冯军、德阳市经外局局长李嵘的陪同下莅临我司调研走访。德阳工业园负责人、浮法总经理汤炎成、德阳办公室负责人周盼盼部长助理热情接待，并邀请李副省长一行前往浮法冷端生产线进行实地察看。汤总向李副省长一行详细介绍了企业复产复工情况、生产经营状况、外贸发展等情况。经过简短的交流和实地调研，李副省长对我司的经营状况和企业外贸发展表示肯定，并希望企业在提升科技创新能力方面继续努力。同时，德阳市政府也会持续优化营商环境，靠前服务、主动服务、优质服务，切实解决制约企业发展的堵点、难点、痛点，为企业持续健康发展保驾护航。

（德阳办公室 王雁）

信義系援港抗疫物资抵港与香港市民共渡时艰

(2022年2月21日, 香港讯) 信義玻璃控股有限公司(股份代号: 00868)、信義光能控股有限公司(股份代号: 00968)、信義能源控股有限公司(股份代号: 03868)、及信義储电控股有限公司(股份代号: 08328) 捐赠防疫抗疫物资支持香港新冠肺炎疫情防控工作, 再次以实际行动与港人同心抗疫、共渡时艰。



计划捐助共100,000个N95口罩和100,000盒快速检测试剂, 将陆续抵港。首批援港抗疫物资已于2月14日由专车运抵香港并全数捐赠新界社团联会北区地区委员会, 其中包括3,200盒快速试剂、50,400和N95口罩、20,000个医用手套和3,200个隔离面罩, 均为疫情当下香港市民及防疫抗疫前线工作人员急需的物资。信義玻璃及信義光能主席李贤义博士(铜紫荆星章)表示: 疫情趋紧, 社会有爱。集团始终关注香港疫情防控工作, 把保障基层市民防疫物资供应稳定作为主要着眼点。过去两年, 香港市民一直积极抗疫, 决心是坚定的, 相信在国家的支持下, 各界再一次齐心协力, 必定能尽快战胜疫情, 恢复常态! 今年1月下旬, 信義系已捐赠60,000个防疫口罩, 通过香港立法会议员派发给有需要的基层市民。自新冠肺炎疫情发生以来, 信義系全力支持内地及香港的防疫抗疫工作, 为防疫抗疫捐资捐赠、为商户提供租金优惠减免等, 期望与社会共同走出难关。

信義系首批援港防疫物资已于2月14日运抵香港, 并全数捐赠新界社团联会北区地区委员会。

东莞市虎门镇党委副书记、镇长吴庆球一行莅临东莞工业园走访调研

2月10日上午东莞市虎门镇党委副书记、镇长吴庆球在叶景秋副镇长、经发局、投资促进中心以及虎门应急管理分局等部门负责人的陪同下莅临东莞工业园走访调研, 实地调研了解公司疫情防控、安全生产以及节后复工复产情况。



东莞工业园园长廖江洪总经理、东莞奔迅公司总经理黄国军、东莞浮法公司总经理吴茂芳、东莞办公室主任陈霞热情接待了吴庆球镇长一行。吴镇长一行参观了办公楼展厅及观看了信義玻璃宣传片。随后, 在写字楼216会议室召开了座谈会。

座谈会上, 吴镇长详细了解了我司在疫情防控、安全生产、人员到岗、新接订单等方面的情况。廖总针对吴镇长提出的问题逐一进行回复, 并指出我司今年春节出台了一系列福利政策, 吸引了超过60%的员工留厂过年, 目前员工返岗率已达95%, 由于订单充足, 对今年的发展也充满信心。

最后, 吴镇长指出, 企业要严格落实复工复产和加强返岗员工防疫管理等相关政策要求, 切实履行好主体责任, 统筹推进疫情防控和安全生产等工作。各相关职能部门要主动靠前服务, 精准施策, 用心用情做好各项服务保障工作, 为企业实现第一季度“开门红”奠定坚实基础。

(东莞办公室 陈庭杰)

江门办公室派代表参加江门市蓬江区荷塘镇反诈宣传培训会

为进一步提高反诈骗宣传的工作成效, 切实提升荷塘辖区内企业和员工的反诈骗安全意识和能力, 2月18日, 江门市蓬江区荷塘镇政府联合江门网络反诈骗宣传办公室, 组织荷塘辖区内的单位在荷塘镇政府会议室进行了反诈骗宣传培训。



江门蓬江工业园为切实做好此项工作, 积极配合并派员工代表参加本次培训。本次反诈宣传培训会由江门市蓬江区荷塘镇委温文辉副书记主持, 江门反诈中心陈永俊警官授课, 培训过程中, 结合实际案例, 以互动的形式分享了反诈骗知识。

本次培训活动, 通过观看宣传视频案例、课堂互动问答环节, 切实有效地提高了大家的反诈骗安全意识, 为进一步推广反诈骗宣传工作打下良好的基础。

(江门办公室 李安)

北海工业园组织开展《电信反诈骗教育》专题培训

为进一步强化电信诈骗的宣传教育力度, 增强信義玻璃北海工业园全体职工的电信防诈骗意识, 提高职工们的安全防范意识及自我保护能力。2月17日上午, 信義玻璃北海办公室特邀北海市铁山港区兴港镇石头埠派出所所长黄龙一行到我司组织开展《电信反诈骗教育》专题培训。信義玻璃北海工业园各公司班长、值班主任及文职人员共计120余人参加培训。

黄所长一行从电信诈骗的概念、起源与现状、常见的电信诈骗手段及如何防止电信诈骗四个各方面做了专业、详细的讲解。黄所长重点介绍了加强反电信诈骗宣传的重要性, 通过列举实例, 分析了电信诈骗的主要表现形式、诈骗手段及其危害, 针对性地阐述了识别和预防电信诈骗方法和应对措施。黄所长还指出, 天上不会掉馅饼, 到场参加培训的基层管理人员在接受培训教育回到部门班组后, 要宣传、引导班组其他成员消灭贪小便宜心理, 充分认识电信诈骗的本质及其危害性, 擦亮识别电信诈骗的慧眼, 让犯罪分子无可乘之机。

(北海办公室 姚丽丽)

东莞办公室参加虎门人社春风行动暨南粤春暖大型线上招聘会

为抢抓劳动者返莞及企业复工复产时机, 帮助来莞、在莞务工人员解决就业“安身之本”, 同时满足企业开年复工复产招工的需求。虎门人社主动出击, 在2月10日组织开展“百家企·云聚聘”春风行动暨南粤春暖大型线上招聘会, 拂起新一年就业用工服务“春风”。

东莞工业园办公室在春节前已完成工业园内部节后复工招聘需求的调研工作, 掌握用人部门补员、增员的用工需求情况, 并将企业岗位用工信息发至虎门人社局, 为节后顺利参加虎门人社线上招聘会做好充足准备。

本次线上招聘会, 主要连线韶关仁化、铜仁松桃两地的人社部门与劳动者, 韶关仁化、铜仁松桃两地作为虎门帮扶地, 有着富余的求职者, 并且大部分求职者有外出就业的意向。



办公室招聘专员张晓东在直播间摇身一变带“岗”主播, 向求职者们展示信義企业形象, 详细介绍了企业岗位需求、招聘要求、福利待遇等信息, 并针对劳动者们提出员工住宿、岗位薪资、工作内容等问题进行一一回复。经过近2小时的线上面试, 共收到10余份简历, 后续将会作进一步评估, 并组织求职者参加复试。

接下来, 东莞办公室会持续做好与东莞市虎门人社局进行紧密联系, 落实好节后招聘工作, 服务和保障好东莞工业园各公司、部门的用人需求。

(东莞办公室 陈庭杰)

信义集团李主席等人到深圳工业园慰问留厂员工

2022年农历正月初三，信义集团董事局李贤义主席及李太，信义玻璃行政总裁董清世及信义光能董事局主席李圣泼莅临深圳工业园慰问春节留厂员工。

集团领导对春节期间留厂人员送上了新春的祝福，并在写字楼三楼会议室和大家进行了亲切的座谈。在座谈中，董清世总裁对公司廉洁制度、安全生产、节能环保方面的工作做了深度解析，并对集团的发展战略进行了描绘。听了董总裁的讲话，大家对信义的产业规划有了更深刻的认识和无限的期待，对新一年的工作充满



信心。

李贤义主席对大家的工作给予了充分肯定，希望大家在今后的工作中继续和公司保持一致，真正做到公司与个人共同发展，在全体信义人的努力下，再创业绩新高！（深圳办公室 程虎）

信义研发中心圆满举办“元宵节·猜灯谜”趣味活动

“有灯无月不娱人，有月无灯不算春”，为进一步弘扬中华民族传统文化，营造元宵佳节日氛围，增进员工的凝聚力，丰富员工业余文化生活，2月15日，信义研发中心在“光伏氧吧”圆满举办元宵佳节趣味活动，信义玻璃董清世总裁应邀出席活动现场。



活动当晚，研发中心办公室准备了丰富的自助晚餐、零食、蛋糕、水果、饮料等，还有极具益智性和趣味性的百余条灯谜，吸引了很多员工的热情参与。他们兴致勃勃，各显其才，争先恐后地看谜面、猜谜语。有的默默沉思，有的互相探讨，共同体验灯谜带来的乐趣，不时传出一阵阵笑声。本次活动，芜湖工业园工会为参与人员提供了丰厚的精美礼品，经过大家一番苦思冥想，一条条谜底被逐条猜中，大家手里拿着心仪的礼品，喜笑颜开。

灯谜猜完后，又开始新一轮的“兵王”争霸赛，本轮赛事共分为三个环节：淘汰赛、半决赛、总决赛。经过几轮激烈的比赛，浮法外销汪凯翔凭借精湛的技术夺得冠军。

本次元宵节活动，不仅加强了研发中心各部门之间的沟通和交流，促进了公司的和谐发展，同时也让大家感受到喜庆的节日氛围和公司的温暖。

（集团办公室 梁凯琳）

深圳工业园舞蹈社参加“虎啸年丰，圳情祝福”平安喜乐横岗直播晚会

1月29日上午，深圳工业园舞蹈社团代表公司参加了“虎啸年丰，圳情祝福”平安喜乐横岗直播晚会。

在本次直播晚会中深圳工业园舞蹈社团带来的古风舞蹈《浮生记》是第6支舞蹈，社员们穿着带有信义的队服，在优美的音乐中翩翩起舞。她们的舞姿刚柔并济，韵味十足，仿佛是坠落人间的仙子。本次直播也吸引了公司很多员工，大家都在直播间为深圳工业园舞蹈社团的舞蹈喝彩留言。

通过参加本次直播晚会，不仅检验了深圳工业园舞蹈社团日常的训练成果，还将信义的企业文化又一次带到了公众平台上，让更多的人认识信义，了解信义。

（深圳财务部 郁玲玲）

信义系“新春福到、信义相伴”春节线上有奖问答活动圆满举办



为弘扬企业文化，丰富信义系所有员工2022年春节假期生活，公司于2月1日至2月4日每日上午10:08隆重举办“新春福到、信义相伴”春节线上有奖问答活动。此次活动创新形式、迎合发展，采取线上直播的方式与集团员工共度新春佳节。

本次问答赛的主要内容包括企业文化、企业发展历程、规章制度、员工福利、新产品开发和信义集团工作重点等。每天题目共计28题，其中6题题干会提前2天通过企业微信公布给大家寻找答案。

现场氛围被主持人激情洋溢的开场点燃，同事们纷纷发起弹幕和主持人热情互动。经过为期4天的直播，本次有奖知识问答活动共有11784名员工参与，直播间互动评论高达5167475条，答题不限次数，本次共580人获奖，其中个人累计奖金高达4788元，集团发放奖金总计680786元。

本次活动的开展，充分利用新媒体的互动功能，通过微信网络平台，以答题抽奖的形式吸引广大员工参与，增加了参与员工对信义文化的了解，也丰富了信义文化。

（集团办公室 梁凯琳）

红红火火过大年，开开心心抽大奖

辞旧迎新之际，公司为回馈一年来所有职工的辛勤付出，增添节日的氛围，让广大员工度过一个愉快、祥和的春节，深圳工业园工会精心策划了春节抽奖活动，受疫情原因影响，本次抽奖活动采取线上直播的形式举行。

大年三十上午9点，信义集团执行董事兼副总裁李圣根先生准时来到直播现场，首先对2021年大家的努力给予了肯定，并向全体员工及家属表达了诚挚的问候及祝福，鼓励大家在新的一年里踔厉奋发、共创未来。



新年的开门红—两个2022元的现金红包，拉开了抽奖活动的序幕。历经一个多小时，精心准备已久的奖品、奖金找到了自己的主人，将公司的诚挚祝福和温暖的问候悉数送到员工手中。最后的股东特别奖环节将整场活动推向高潮，随着一个个大奖的产生，活动现场也爆发一阵阵欢呼。当最令人期待的万元大奖揭晓之后，整场活动在欢呼庆祝中落下帷幕。

每一份奖品都包含着公司对大家的关怀和鼓励，也是对大家虎年的祝福。虎是百兽之王，是力量、勇敢、无畏的象征。壬寅虎年，相信我们肯定会以虎虎生威的雄风、生龙活虎的干劲、气吞万里如虎的精神，继续书写信义事业的新篇章。

（深圳技术开发部 庾鹭）

你，温暖了这个特殊的春节

年年岁岁花相识，岁岁年年人不同。

日日夜夜盼团圆，朝朝暮暮思重逢。

信义人和所有同胞一样在喜庆和期盼中迎来了这个不平凡的春节。

喜庆是因为值得信义人开心的事还是蛮多的，十天前召开的年度总结会，宣告了几大值得振奋的好消息。2021年在机遇和挑战并存的一年中，对信义玻璃来说，又一次证明了信义集团正确的决策和长远的战略眼光，披荆斩棘克服困难取得傲人业绩。浮法系统收入创新高，汽玻系统销售额同比增长，维持良好净利，多项改革稳步落实……

这一年，我们欣喜的看到信义人一心应对挑战的团结；这一年我们共同努力，多举措开源节流创收减负；这一年我们面对疫情影响，信义人真切感受到一个优质企业在困难时刻的担当，不但没有裁员，反而加薪加酬改善福利；这一年企业和个人获得国家和社会多项殊荣；这一年信义玻璃在深圳乃至全国优秀企业排名中大幅提升；这一年集团在节能减排，环境保护，安全生产等方面增加投入防治并举，生产和生活环境得到全面改善，取得较大进步；这一年信义集团一如既往热心慈善，回馈社会，同舟共济，信义义工风雨无阻，乐于助人，任劳任怨，到处留下信义人的灿烂笑容和光荣背影，把自强不息善待天下的信义精神一次又一次的传扬开来，获得政府和合作伙伴以及国际友人的认可赞誉……



带着喜悦的心情和热切的盼望，等待着中国人自己的隆重节日春节到来，然而美好的愿望却被意外的疫情狠心打破，就在所有人长出了一口气大声喊着深圳终于摘星了，可以放心回家过年与久别的亲人团聚时，这种兴奋转眼却被新的疫情无情打乱，欢欣转眼变成愁。外加今年的天气，赶上春节期间寒流肆虐大半个中国，北方就有了最美的大年雪景，南方的深圳未能幸免，却迎来了近些年来春节最低气温，回不了老家说好的旅游观光也未能成行。没有了暖暖的灿烂阳光，没有了清澈的蓝天，没有了白云和蓝天相伴，再加上疫情原因也没有了出游的兴致。景还是那些景，人依旧是那些人，然而只能是人景相望两惆怅，互道来日方长。

山穷水复疑无路，柳暗花明“还”是春。今年信义集团用心策划了“新春福到，信义相伴”线上有奖问答活动，让这个原本心情低落无聊透顶的春节焕发了新的魅力。从大年三十上午以工业园为单位的线上抽奖活动，带来的期盼，到从初一一开始至初四连续四天以集团为单位的线上直播有奖问答，把众多的信义同胞聚到一起。面带笑容怀揣期待积极的参与，中奖的同事心情愉悦，家人也同样开心欢喜。有谁不喜欢中奖呢，在中国人的骨子里，都把中奖当成预示一年的好运气。没中奖的同事也是相互祝贺，学到很多东西。很多常识平时觉得很熟悉，可当我们真正要确定答案

的时候却会有些犹豫，那是因为我们还有很多是真的不会。这次的线上有奖问答活动创意，给原本寂寥的春节增添了喜庆，与其说是一次线上抽奖活动，不如说是对信义的发展历程，企业文化，规章制度，员工福利，产品开发，重点工作和发展方向的崭新培训。此次活动不仅活跃了春节气氛，也让众多漂泊在外的信义人不再孤寂，给这个冷清的春节带来了许多温暖和关爱。四天的活动已经欢快的结束了，愿带来惊喜的同时也带来一年的好运气。还可以让我们学会反思，激励上进，只要集思广益，任何工作都可以推陈出新。路漫漫任重而道远，业绩不是抽奖靠运气，而是要脚踏实地不懈努力；展望未来，商海风云变幻，只有我们同舟共济方能行稳致远，开辟新天地。

新的一年让我们所有信义人团结一心共同努力再创辉煌。在此也祝福所有信义同胞们：如意吉祥福寿安康合家欢乐！

(深圳技术开发部 任士东)

感恩

感谢一路有你
Thank you all the way



来自信义员工的一封感谢信

尊敬的公司领导：

本人是来自信义节能玻璃（芜湖）有限公司销售计划中心的一名普通员工，本人于去年10月份，被查出来右肺上肺叶上长了一个14毫米的结节，走访了芜湖市第二人民医院，弋矶山医院，和上海的肺科医院，最终确诊为恶性肿瘤，这对于我来说，简直是晴天霹雳。

同年12月，在芜湖市第二人民医院进行了一次手术，手术很成功，经过一个半月的修养，身体慢慢恢复了。在住院期间，部门领导告知我：公司给所有在职员工均购买了“重大疾病保险”，并且详细的介绍了办理流程及所需的材料。在部门领导及热心同事的帮助下，很快完成了保险理赔申请流程，并于2022年2月份领取到保险理赔金。这份滚烫的重大疾病赔付款对于我后续治疗提供了极大的帮助。

如今的我已重回工作岗位，在此，我要代表我自己及亲爱的家人们感谢公司领导及部门同事对于我的无私帮助，感谢公司为员工谋福利。我是不幸的，在人生最灿烂的时期与病魔抗争，但同时是我又是幸运的，在家人们的陪伴下，与我一起走过这个艰难的时刻。公司在我最无助的时候提供的帮助，让我度过了这个困难的时期。我无法用文字书写心中感激，只能在今后的工作中努力回报。

此致敬礼！

(芜湖建玻销售部 刘双红)